

# 天气热了,外卖火了

## 从事餐饮行业的人员预计,外卖消费旺季将会持续到8月底

本报6月20日讯(记者王超) 最近几日东营气温持续偏高,很多市民也变得“懒”起来,不想动手做饭,不愿出去吃饭。记者了解到,持续的晴热高温天气、市民的“懒惰”使得一些提供外送服务的餐饮行业火热起来。

“这几天天太热,中午同

事们都不愿意出门,单位又没有公共食堂,大家每天中午都集体从外面一家餐馆订外卖。”东营区一家单位的员工黄女士说,不仅她单位一家,办公楼上其他很多单位中午都统一叫外卖,有的老板把它当做是员工福利了。

“天气一热,要求外送商品的

市民明显增多。”淮河路一家有外卖服务餐馆的工作人员告诉记者,这几天每天都要送50家左右,尤其是中午饭点、天气正热的时候,订餐电话非常多。这位工作人员预计,有外卖需求的市民还会越来越多,天气热是一个原因。现在中、高考结束,暑期

来临,很多放假在家的学生,以“叫外卖”的方式解决中午的吃饭问题。现在预订外卖者多以年轻人和在写字楼里工作的人员为主。专做外卖快餐业务的东营巨无霸配餐中心张女士介绍,现在每天要送六七百份外卖左右,以前天气凉快的时候在四五百

家左右,业务量多了不少。记者走访了解到,外卖成了许多餐饮经营者招揽生意、寻求利润增长点不可或缺的手段。“以前我们也没有送外卖的业务,但是周围的饭店都送,无形中就分流了不少顾客,后来我们也开始送外卖。随着天气温度越来

越高,我们的生意也越来越好。”胶州路一家小餐馆的老板说,最近经常有市民来就餐的时候提出要求,问能不能送餐上门。天气一热饭店推出了送餐的服务。几位从事餐饮行业的工作人员预计因高温带来的外卖消费旺季一般会从6月底持续到8月底9月初。



## 两车相撞 四人被困

20日凌晨,利津县大桥路与津六路路口处,一辆轿车与一辆农用六轮货车相撞,轿车内四人全部被困,事故原因疑为轿车司机酒驾。利津消防出动2辆消防车12名消防员将被困人员解救出来。据交警队现场调查,可能由于轿车司机酒驾引起事故,目前具体原因仍在调查当中。

本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 张丽娟 刘玉梅 摄影报道

## 妻子受伤 丈夫三次起诉 应尽义务 判决不准离婚

本报6月20日讯(记者王超 通讯员 赵桂婷) 侯某在其妻子章某受伤后,先后两次向法院提起诉讼,要求与章某离婚。近日,侯某第三次向法院提起诉讼,要求离婚,广饶法院审理后,第三次判决不准原告侯某与被告章某离婚。

原告侯某与被告章某经人介绍,于1990年11月登记结婚,1993年2月23日生育一男孩。2005年9月5日,被告在送孩子上学途中晕倒受伤,造成二级伤残,生活需要他人照顾。自被告受伤后,原告侯某便很少回家照顾家庭,孩子也为此辍学打工,维持与被告的生活。

期间,原告曾两次向法院提起诉讼要求离婚,而被告均不同意,法院在对案情进行分析后两次都作出了不准离婚的判决。近日,原告第三次向法院提起离婚诉讼。

法院经审理认为,原、被告结婚时间较长,在多年的共同生活中双方建立了一定的夫妻感情。被告因身体受到伤害造成残疾,生活上依赖他人照顾,原告理应承担夫妻间扶养义务,共同维护家庭和睦。被告受伤期间,原告也时有回家居住,夫妻感情是否彻底破裂难以确定,基于以上原因,故法院第三次判决不准原告与被告离婚。



**HONDA**  
The Power of Dreams

### 全新价值,尽在CIVIC

- 创新环绕式全座舱
- 智能化多功能显示系统
- 智能化绿色节能辅助系统







Multi Information Display  
智能化多功能显示系统

65 km/h

思域 第九代 CIVIC

**三重体验** 即日起到店深度试驾第九代CIVIC(思域),感受非同凡响,更可尊享惊喜礼遇。

详情敬请垂询东风 Honda 各特约销售服务店

东风本田三普特约店  
销售热线: 7759999 服务热线: 7758999  
公司地址: 西四路五干桥南880米路东

广饶汇通直营店  
销售热线: 6667555  
公司地址: 广饶汇通机车交易市场东展厅